



Ежегодно в городе проходит городской конкурс, приуроченный ко дню рождения великого поэта. Этот год не стал исключением, и 6 июня во Дворце культуры Нефтехимиков вновь собрались чтецы. В этом году конкурсанты выступали в пяти направлениях. Жюри оценивало исполнение произведений А.С. Пушкина, М.Ю. Лермонтова, поэтов пушкинской поры, авторов Серебряного века русской поэзии и авторских произведений соответствующей тематики. Наш колледж представляли Белоглазов Сергей и Люций Роман. И хотя выбранные ими произведения не подошли по требованиям ни к одной из категорий, колледж не оказался в числе проигравших. Неожиданную победу нам принесла Бродницкая Анастасия, выступавшая в составе городского отряда волонтеров и занявшая 3 место.

Мы поздравляем Анастасию с победой и желаем новых успехов!